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Következő esemény
Hamarosan...






Érintetteknek

	
		
			Alap információk röviden
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			Az emlőrák nem ritka betegség, élete során kb. minden 8-10-ik nő érintett lehet a betegséggel.

Nem homogén betegség, többféle fajtája, típusa van.

Akár saját magánál vesz észre elváltozást, gyanús jelet valaki, akár emlőszűrésen észlelték a problémát, mindenképpen pontos kivizsgálásra van szükség.

A diagnosztikai vizsgálat lépései: mammográfia, emlő ultrahang, és elváltozás gyanúja esetén biopszia. Egyéb kiegészítő vizsgálatok is szükségesek lehetnek. A szövettani és egyéb eredmények alapján, az onkoteam tesz javaslatot a páciensnek a kezelési lehetőségekre.
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			A kezelések befejezése után rendszeres ellenőrző vizsgálatokra van szükség. A kontrollvizsgálatok a teljes szervezetre kiterjednek, és idővel ritkulni fognak. Fontos a későbbiekben is betartani az éves komplex mammográfiás vizsgálatot, és minden egyéb, ajánlott szűrővizsgálatot is.
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			A súlyos betegség nem csak az érintett páciensnek, hanem családjának, hozzátartozóinak is megterhelő lehet. Hozzátartozóknak is hasznos, ha megismerik a betegséggel járó kezelések menetét, a felléphető mellékhatásokat. Fizikai és lelki téren is fontos segítségük a beteg részére. Hozzátartozók is igénybe vehetnek támaszadó segítséget pszichológustól, pszichiátertől.
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			Az időben felismert, és idejében elkezdett kezelésű mellrák nagyon jó eredménnyel gyógyítható. Az onkoteam javaslata alapján többféle kezelésre kerülhet sor. Általánosságban a kezelések lehetnek: műtét, kemoterápia, sugárterápia, hormongátló terápia, egyéb, biológiai, immun terápiák.

Minden daganatos beteg számára elérhető kell legyen pszichológusi vagy pszichiátriai segítség is, akár egyénileg, akár csoportosan.

Orvosai figyelemmel fogják kísérni állapotát, bátran tegye fel feléjük kérdéseit.


		

	

Mit kérdezzek az orvostól?
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				Emlőrák a kórtörténetben: akinek már volt emlőrákja, annak a másik emlőjében nagyobb eséllyel alakulhat ki emlőrák.
	Emlőrák a családban: ha a vér szerinti rokonoknál már előfordult emlőrák, főleg akkor, ha fiatalabb korban jelentkezett.
	Örökölt emlőrák: Az emlőrák ismert génelváltozásokkal összefüggően örökölhető is (BRCA1, BRCA2).
	Fokozott ösztrogén-hatás: ha minél tovább van kitéve egy nő az ösztrogénhormon hatásának. Kockázatot jelenthet, akinél a menstruációs ciklusa 12 éves kor előtt kezdődik, a klimaxa (menopauzája) későn, 55 év fölött következik be, nem szült gyermeket vagy hormonpótló kezelésben részesült hosszú ideig.
	Késői terhesség. Nagyobb az emlőrák kialakulásának veszélye azoknál, akik későn – 30 fölött – szülnek először gyermeket.
	Sugárterápia. Fokozottabb az emlőrák kialakulásának veszélye azoknál, akik 30 éves koruk előtt sugárterápiában részesültek, különösképpen, akik Hodgkin-kór kezelése során kaptak sugárkezelést.
	Helytelen életmód: alkoholfogyasztás, dohányzás, túlsúly.
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			Magyarországon minden rákbeteg kezelése ingyenes a beteg részére. A szükséges gyógyszerek patikai kiváltásakor csak ún. dobozdíjat kell fizetni, ami 300 Ft/db.

Kemo- vagy sugárterápiát csak állami ellátás keretében lehet igénybevenni.
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Légy naprakész, iratkozz fel hírlevelünkre!
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Az egeszseghid.hu oldalain található információk, szolgáltatások nem helyettesítik szakemberrel történő személyes konzultációt és kivizsgálást, ezért kérjük, minden esetben forduljon szakorvoshoz!



Az Egészség Hídja Összefogás az Egészségért a Mellrák Ellen Egyesület logója védett, csak engedéllyel használható.

A weboldalon lévő tartalmak (szöveg, fotó, videó) csak forrásmegjelöléssel terjeszthető.
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